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Qualitäts-Camping: Die Wohlfühl-Oase direkt am Ostsee-Strand

Insel-Camp Fehmarn

Wo einst, ganz im Süden der Insel bei Meeschendorf, die familieneigenen Felder und Koppeln bis an den weitläufigen, feinsandigen Strand reichten, entstand im Jahr 2000 ein ganz neuer Qualitäts-Campingplatz mit separatem Wohnmobilstellplatz vor der Schranke, der seit dem mit seiner hochwertigen Komfort-Ausstattung zu den wenigen, vielfach ausgezeichneten Spitzen-Plätzen Europas zählt.

„Wir wollen für unsere großen und kleinen Gäste eine komfortable Wellness-Oase direkt am Strand schaffen“ erklärt Inhaberin Ellen Kleingarn ihr Engagement. Das ist ihr sehr wohl gelungen:

Wellness pur

Eine große Saunalandschaft mit Finnischer Sauna, Bio-Sauna und Römischem Dampfbad, ein Solarium, wohltuende Massagen, professionelle Physiotherapie, manuelle Lymphdrainage und das alles mit herrlichem Ausblick über den Campingplatz hinaus auf´s weite Meer – da ist Wohlfühlen garantiert.

Sport, Spiel und Spaß für Groß und Klein

Auch wer sich im Urlaub fit halten möchte, für den gibt es auf dem Insel-Camp zahlreiche Gelegenheiten für sportliche Aktivitäten. Geführte Wanderungen und Radtouren, Nordic Walking, Rückenfit, Pilates, Yoga, Fat Burner, Beachvolleyball, Tischtennis, Fußball sind nur eine kleine Auswahl des umfangreichen Bewegungsangebotes. Und darüber hinaus ermöglicht der platzeigene Fitnessraum ebenfalls die gewünschte körperliche Ertüchtigung.

Und die lieben Kleinen vergnügen sich derweil auf dem Spielplatz, der Spielwiese, in der Hüpfburg oder beim Fußballkicker. Vielleicht amüsieren sie sich aber auch im Erlebniszelt beim abwechslungsreichen, hochkarätigen Ferien-Unterhaltungs-Programm.

Höchste Qualität, Sicherheit und Umweltschutz

Höchste Qualität, Sicherheit, Umweltschutz und der verantwortungsvolle Umgang mit den Ressourcen sind für die entschlossene Unternehmerin wichtige Kriterien bei der Betriebsführung. Aus diesem Grund hat sie nicht nur ein Umwelt-Management eingeführt sondern den Platz auch nach den strengen Europäischen Kriterien anerkannter Betriebsprüfungs-Systeme wie EMAS II und EU-Ecolabel zertifizieren lassen. Die „Fünf Sterne“ die der Betrieb trägt und die „Bestnoten“ die er in allen namhaften Campingführern stets erreichen konnte, zeigen seinen hohen Qualitäts- und Ausstattungs-Standard.

Großzügige, komfortable Platzgestaltung

Die Stellplätze für Wohnmobile, Caravans oder Zelte sind äußerst großzügig angelegt und alle mit direktem Frischwasser-, Abwasser-, Strom-, Kabel TV – Anschluss und Internet-Zugang ausgestattet. In den barrierefreien, erstklassigen Sanitärräumen gibt es sogar privat mietbare Familienbäder. Ein gut sortierter SB-Markt versorgt die Gäste mit allem, was im Campingurlaub gebraucht wird und auch für das leibliche Wohl ist im Bistrozelt bestens gesorgt.

Pures Strand-Vergnügen

Und das Highlight: Der weitläufige, feinsandige, flach abfallende Südküsten-Strand, der direkt am Insel-Camp anschließt, lädt seine Gäste zum ausgedehnten Sonnenbad und eignet sich ideal für zahlreiche Wassersportarten wie Schwimmen, Surfen, Segeln, Wasserski, Schnorcheln und vielem mehr.
Das Insel-Camp Fehmarn steht wahrlich für Qualitäts-Camping und ist eine Wohlfühl-Oase direkt am Ostsee-Strand.

Insel-Camp Fehmarn

Inh. Ellen Kleingarn

23769 Meeschendorf / Fehmarn
Tel.: 04371/ 50 300

Fax.: 04371/ 50 30 10

E-mail: info@inselcamp.de
Internet: www.inselcamp.de

